

بِسْمِ اللّٰهِ الرَّحْمٰنِ الرَّحِیْمِ

۲۰۵۲

الفصل

The Daily ALFAZL RABWAH

ایڈیٹر
روشن دین نیوٹر

جلد ۱۲/۲ نمبر ۲۰۰
۲۰۰۸ء ۱۲/۲
۲۰۰۸ء ۱۲/۲
۲۰۰۸ء ۱۲/۲

سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثانی ایدہ اللہ تعالیٰ کی صحت کے متعلق تازہ اطلاع

ربوہ ۲۶ اگست - بوقت پندرہ بجے صبح
کل اور پرسیول صفور کی طبیعت دن بھر بغیر تھکے اچھی رہی۔
بیتہ کل شام کو بے چینی ہو گئی۔ اس وقت بھی طبیعت بہتر ہے
الحمد للہ
اجاب حضور ایدہ اللہ تعالیٰ کی صحت کا طرہ و جاہلہ کے لئے التزام
کے ساتھ دعائیں جاری رکھیں :

حضرت مرزا بشیر احمد صاحب مدظلہ العالی

کی صحت کے متعلق اطلاع

لاہور ۲۴ اگست بذریعہ ڈاک لکھی
حضرت مرزا بشیر احمد صاحب مدظلہ العالی
گوشتہ رات اتر جا گئے رہے۔ او
گھبراہٹ اور بے چینی رہی۔ ڈاکٹروں
کا تجویز کردہ علاج شروع کر دیا گیا ہے
اجاب جماعت توجہ اور التزام سے عیاش
جاری رکھیں کہ اللہ تعالیٰ حضرت میں صاحب
مدظلہ العالی کو اپنے فضل سے کمال و
عالی صحت عطا فرمائے آمین
ہم فی فضل اور رحم سے امداد تالی کرے اور
لوحقین کا حافظ و ناصر ہو۔ آمین
نازخانہ ۲۵ اگست کی صبح کو ذبح مولانا ابو العطاء
صاحب نے فرمائی۔ اجاب کثیر تہ ادا میں نماز
بتوازہ میں شامل ہوئے۔ آنچھ ہشتی مقبرہ میں
دخول فرمائی۔ اجاب دعا فرمایا کہ اللہ تعالیٰ
مرحوم کو جنت الفردوس میں بلند درجہ عطا فرمائے
اور کلمہ لوح حقین کو مہر جمع عطا کرے۔ آمین
(سنا کہ عبداللہ ان خان نے تحریر کیا ہے)

ارشاد اب عالیہ حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام

ہر ایک سے ہمدردی کرو اور عسلی اخلاق کا نمونہ دکھلاؤ

یہ اخلاق کے خلاف ہے کہ کسی بھائی کی تکلیف میں اس کا ساتھ نہ دیا جائے

بنی نوع انسان کی ہمدردی کی نصیحت کرتے ہوئے ایک موقع پر فرمایا۔

”میری تو یہ حالت ہے کہ اگر کسی کو درد ہوتا ہو اور میں نماز میں مصروف ہوں جسے کان میں اس کی آواز پہنچ جائے
تو میں چاہتا ہوں کہ نماز توڑ کر بھی اگر اس کو فائدہ پہنچا سکتا ہوں تو فائدہ پہنچاؤں اور جہاں تک ممکن ہے اس سے ہمدردی
کروں۔ یہ اخلاق کے خلاف ہے کہ کسی بھائی کی مصیبت اور تکلیف میں اس کا ساتھ نہ دیا جائے۔ اگر تم کچھ بھی اس کے لئے
نہیں کر سکتے تو کم از کم دعا ہی کرو۔“

اپنے فوری کار میں تو یہ کہتا ہوں کہ غیروں اور ہمدردوں کے ساتھ بھی اعلیٰ اخلاق کا نمونہ دکھاؤ اور ان سے ہمدردی
کرو۔ لا ابالی مزاج ہرگز نہیں ہونا چاہیے۔ ایک مرتبہ میں باہر سیر کو جا رہا تھا۔ ایک پٹواری عبدالرحیم میرے ساتھ تھا۔ وہ
ذرا آگے تھا اور میں پیچھے۔ راستہ میں ایک بڑھیا کوئی ۷۰-۷۵ برس کی ضعیفہ تھی۔ اس نے ایک خطا سے پڑھنے کو کہا
مگر اس نے انکو جھڑکیاں دے کر شاد باہر سے دل پر چوٹ سی لگی۔ اس نے وہ خطاب مجھے دیا۔ میں اس کو لیکر ٹھہر گیا اور اس کو
پڑھ کر اچھی طرح سمجھا دیا۔ اس پر پٹواری کو بہت شرمندہ ہونا پڑا کیونکہ ٹھہرنا پڑا اور تو اب اسے بھی محروم رہا۔“

مفتوحات جلد اول ص ۲۹۲

مکرم مولوی عطا الرحمن صاحب طالب فات پاگے

آنا للہ وانا الیہ راجعون

ہنات انوکس کے ساتھ بھائی ہے کہ محترم مولوی عطا الرحمن صاحب طالب مولوی فضل
سابق پروفیسر جامعہ احمدیہ و جامعہ نعمت ابن حضرت ماسٹر مولانا بخش صاحب مرحوم مورثہ ہیں۔ آپ
کو بعد نماز مغرب اچانک حرکت قلب بند ہو جانے کی وجہ سے باؤن سال کی عمر میں رحلت فرمائے
آنا للہ وانا الیہ راجعون۔ آپ کے بھائی مولوی عبدالقادر صاحب ضیف سابق پبلک اسکول راب
کے پہلے محکم حافظ بشیر الدین تھے اللہ صاحب مبلغ مغربی افریقہ دونوں کی عدم موجودگی کی
وجہ سے آپ ہمدرد کے بچوں کے مگر ان اور سرپرست تھے اور بڑی ذمہ داری کے ساتھ ان کا
نیال رکھتے تھے۔ آپ بہت مخلص اور دیندار تھے۔ اور وہ پیشہ زندگی بسر کرتے تھے۔ آپ
کی حسرت ناک وفات نے ان کے عزیز و اقارب کو از حد غمزدہ پیچھا ہے۔ اللہ تعالیٰ اپنے

مفتیہ وقف جدید (۳ ستمبر تا ۱۳ ستمبر)

مفتیہ وقف جدید ۲۰۰۳ ستمبر تک منایا جا رہا ہے۔ اس تحریک کی اہمیت بیان کرتے ہوئے
صفوہ فرمائی۔

”میرے دل میں چونکہ خدائقا لئے یہ تحریک ڈالی ہے۔ اس لئے خواہ مجھے اپنے
مکان نیچے پڑیں۔ میں اس فرض کو تب بھی پورا کروں گا۔ اگر اجتماع کا ایک فرد بھی میرا
ساتھ نہ دے۔ خدا تعالیٰ ان لوگوں کو الگ کر دے گا جو میرا ساتھ نہیں دے رہے
اور میرا مدد کے لئے فرشتے آسمان سے آسے گا۔“ (الفضل ص ۱۷۷)
حضر کے ان الفاظ سے اس تحریک کی اہمیت پوری طرح واضح ہوتی ہے۔ امید ہے کہ تمام جو حقین اپنی
کوشش کے نتائج سے مفتیہ وقف جدید کو اطلاع دیں گی تاکہ ان کی حق کارکردگی کی اطلاع حضور ایدہ اللہ
کی خدمت میں دی جاوے اور دعا کی جاوے۔ (ناظم مال وقف جدید)

مسعود احمد پشاور پبلشر نے حیدرآباد اسلام پریس ربوہ میں چھپوایا اور دفتر الفضل دارالرحمت غزنی ربوہ سے شائع کیا

مختار نامہ الفضل سب سے پہلے
مورخہ ۲۴ اگست ۱۹۶۳ء

وجود باری تعالیٰ کا بہترین ثبوت

سلسلہ کے علاوہ فرما رہیں الفضل ۲۴ اگست ۱۹۶۳ء (۲)

ہم نے اپنے ایک گوشہ آوار پر میں ماہنامہ ثقافت اگست ۱۹۶۳ء کے تاثرات نقل کئے ہیں میری ثقافت نے ان تاثرات میں باری تعالیٰ کے وجود کے متعلق فلسفیوں کے دلائل کا ذکر کر کے فرمایا ہے کہ اثبات وجود باری تعالیٰ کے لئے یہ دلائل ناکافی ہیں اس لئے آپ نے سائنسٹکلیں کو مخاطب کر کے فرمایا ہے کہ

”ہمارا مقصد صرف یہ ہے کہ مسلمان

مشکلیں جب اثبات باری کے مسئلہ پر

گفتگو کریں تو وہ ان تمام اعتراضات

کو ملحوظ رکھیں اور شک و استہلال

کی کوئی ایسی راہ اختیار کریں جو ایمان

اور فرسودہ نہ ہو۔ علامہ اقبال نے اپنے

خطبات میں اپنے مخصوص فلسفیانہ انداز

میں ان دلائل سے تعرض کیا ہے اور

بتایا ہے کہ کاف کے انداز فکر میں

کیا غامی ہے مگر ہماری دلتے میں یہ مسئلہ

اسا سزا بادہ توہم کا مستحق ہے۔ ہماری

دلتے میں کائنات کا تفسیر زیادہ مہم تھی یہی

اور واضح تفسیر کی خواہاں ہے اس لئے

کہ اگر اللہ تعالیٰ کا وجود برحق ہے

اور اگر عقلی دیکھ کر کے پیمانہ فہم و استہلال

کے سبب اور پہنچ جانے ہیں تو لازماً ان سے

اثبات باری کی نشاں پیدا ہونا چاہیے ہیں

صرف یہی نہیں بنانا چاہیے کہ کائنات کے

اعتراض میں کیا عقل ہے کہاں گھبرا اور

مستطاب کار فرما ہے بلکہ یہ بھی بتانا

چاہیے کہ اثبات باری کے سلسلہ میں

اور کسی کی اتنا زور دینا کہ قابل اعتماد

سبھی جانتے ہیں۔ اس مرحلہ پر یہ اندازہ

خاص طور سے خود کو متنبہ چاہتا ہے کہ

کیا ایمان و وحی سے اس سلسلہ میں کوئی

رہنمائی کی ہے اور انہی سببوں سے کسی

خاص طریقہ استہلال کی طرف توجہ

دلائی ہے؟ اس سے بھی زیادہ ایک

مسلمان کی حیثیت سے میں یہ دیکھنا

چاہیے کہ آیا قرآن حکیم نے کسی ایسے

منہاج عقلی کی نشاندہی کی ہے جس سے

کہ اس مسئلہ کی پوری پوری وضاحت

ہو سکے؟ اور اگر وضاحت کی ہے تو

اس کی فلسفہ کی اصطلاحوں میں کس طرح

بیان کیا جائے گا؟
ماہنامہ ثقافت اگست ۱۹۶۳ء صفحہ ۱۵
فاضل مذہب کی یہ بات صحیح ہے کہ مسلمان
مشکلیں کو اثبات باری تعالیٰ کے متعلق اسلامی
نقشہ نظر سے بحث کرنی چاہیے اور آپ نے
آخر میں یہ بھی فرمایا ہے کہ
آیا قرآن حکیم نے کسی ایسے منہاج
عقلی کی نشاندہی کی ہے جس سے کہ
اس مسئلہ کی پوری پوری وضاحت
ہو سکے۔

ہم نے اپنے اس ادارہ میں سیدنا حضرت
سیدنا محمد علیہ السلام کی تفسیر اسلامی اصول
کی تلاش میں اسے ایک حوالہ پیش کیا ہے جس میں
آپ نے وجود باری تعالیٰ کے اثبات کا بہترین ثبوت
فرمایا ہے کہ اللہ تعالیٰ خود اپنے کلام
سے اپنے وجود کا ثبوت دیتا ہے۔ چنانچہ آپ
فرماتے ہیں:-

”مؤمن جب تک خود خدا تعالیٰ

اپنے موجود ہونے کو اپنے کلام میں ظاہر

کرے جب تک اس نے اپنے کلام سے

ظاہر کیا تب تک صرف کام کا لفظ

نسی بخش نہیں ہے“

اس کا مطلب یہ ہے کہ اللہ تعالیٰ کے اثبات کا
یہ ثبوت عقلی ہی نہیں ہے کہ ثابت کیا جائے کہ
اس پر حکمت کارخانہ کا کوئی بنانے والا ضرور
ہونا چاہیے۔

یہ ٹھیک ہے کہ اس کارخانہ قدرت کی
حکمتوں اور دستوں کو دیکھ کر انسان حقیقتاً اپنا
ضرورتاً تر ہوتا ہے اور اس کے دل میں یہ
خیالی ضرور جاگزیں ہوتا ہے کہ اس کی
بنانے والی اور چلانے والی کوئی ذات ضرور
ہونی چاہیے بلکہ جیسا کہ میری ثقافت نے بیان
کیا ہے وجودی دلیل بھی ناکافی ہے۔ اسے
جس کی مشہور فلاسفر کا اس پر اعتراض
پیش کیا ہے جیسا کہ کائنات نے کہا ہے۔

”تصور نہیں ہو سکتا کہ مستلزم نہیں
اگر میں سوڈا لے گا تو سوڈا کو کون تو لے گا
یہ سچی نہیں کہ سوڈا لیرمی بیب میں ہیں
ہم ایسے جا لور کہ تصور کی گرفت میں
لا سکتے ہیں جس کے پاؤں لوہے کے پل
بیٹ سوڈے کا ہو اور گردن یا مریجوینا

سے مرصع ہو۔ لیکن جیوان کا تصور بھی
مکن ہے جکار سے زیادہ تیز رفتاری
ہو، طیارے اور میزائل کے پر کا ٹٹا
ہو اور آبدوزوں سے بھی زیادہ پانی
میں غواصی کی صلاحیت رکھتا ہو مگر یہ
چیزیں پائی بھی جاتی ہیں؟ (ایضاً)

اس لئے سیدنا حضرت سیدنا محمد علیہ السلام
نے قرآن حکیم کی روشنی میں اللہ تعالیٰ سے
ہم حکما کو اللہ تعالیٰ کے وجود کا بہترین ثبوت
پیش کیا ہے۔ چنانچہ اگر یہ ثابت ہو جائے کہ
اللہ تعالیٰ ایسے بندوں سے مکالمہ و مخاطبہ
کرتا ہے تو یہ اس کے وجود کا حتمی اور یقینی
ثبوت ہو گا اور اس پر کوئی اعتراض نہیں کر سکتا
مثلاً حضرت سیدنا محمد علیہ السلام فرماتے ہیں:-
”اگر ہم ایک ایسی کوٹھڑی کو دیکھیں
جس میں یہ بات عجیب ہو کہ اندر سے کٹھیا
لگائی گئی ہیں تو اس فصل سے ہم ضرور
اول یہ خیال کریں گے کہ کوئی انسان
اندر ہے جس نے اندر سے زنجیر کو لگا لیا
ہے کیونکہ باہر سے اندر کی زنجیروں کو
لگانا غیر ممکن ہے لیکن جب ایک مدت
تک بلکہ برسوں تک باوجود بار بار
آواز دینے کے اس انسان کی طرف
کوئی آواز نہ آئے تو آخر یہ رائے
ہماری کہ کوئی اندر ہے بدل جائے گی۔
اور یہ خیال کریں گے کہ اندر کوئی نہیں
بلکہ کسی حکمت عملی سے اندر کی کٹھیاں
لگائی گئی ہیں“

(اسلامی اصول کی تلاش صفحہ ۹۰-۹۱)

یہاں آگے حضرت سیدنا محمد علیہ السلام
فلسفوں کے دلائل کے متعلق فرماتے ہیں:-
”یہاں حال ان فلاسفوں کا ہے

جنہوں نے صرف عقل کے منہ بندہ پانچ
سحرقت کو تم کو دیا ہے۔ یہ بڑی عقلی ہے
جو خدا کو ایک مردہ کی طرح سمجھا جائے
جس کو قبر سے نکالنا صرف انسان کا کام
ہے۔ اگر خدا اب ہے جو صرف انسانی
کوشش نے اس کا پتہ لگا یا ہے تو ایسے
خدا کی نسبت ہماری سب امیدیں جڑ
ہیں بلکہ خدا تو وہاں ہے جو ہمیشہ سے
اور قدیم سے آپ انا الموجود کہہ کر
لوگوں کو اپنی طرف بلا تا وہاں ہے۔ یہ بڑی
گستاخی ہو گی کہ ہم ایسا خیال کریں کہ
اس کا معرفت ایمان کا احسان اس
پر ہے اور اگر فلاسفر نہ ہوتے تو وہ
گو یا کم کا کم ہمیں رہتا۔ اور یہ کہنا کہ خدا
کیونکر بول سکتا ہے کیا اس کی زبان ہے؟
یہ بھی ایک بڑی بے باکی ہے۔ کیا اس نے
سمانی یا نقول کے بغیر تمام آسمانی اجرام
اور زمین کو نہیں بنایا۔ کیا وہ جہاں آنکھوں
کے بغیر دنیا کو نہیں دیکھا۔ کیا وہ جہاں

کالوں کے بغیر ہماری آواز نہیں سن سکتا“
(ایضاً صفحہ ۹)
ذیل میں ہم اسلامی اصول کی تلاش میں سے
ایک اور حوالہ پیش کرتے ہیں آپ ذرا غور علم کی
تفصیل دیتے ہوئے فرماتے ہیں کہ:-
”اسے عزیز و اہل پیاروں کوئی

انسان خدا کے ارادوں میں اس سے
لڑائی نہیں کر سکتا۔ یقیناً سمجھ لو کہ کمال علم
کا ذریعہ خدا نے تعالیٰ کا اہام ہے جو
خدا نے تعالیٰ کے پاک نبیوں کو لایا پھر بعد
اس کے اس خدا نے جو درمیانہ یقین ہے
یہ ہرگز نہ چاہا کہ آئندہ اس اہام کو
ہرگز دے اور اس طرح پر دنیا کو تباہ
کرے۔ بلکہ اس کے اہام اور مکالمے اور
مخاطبے کے ہمیشہ دروازے کھلے ہیں۔ ہاں
ان کو ان کی راہوں سے ڈھونڈو۔
تب وہ آسانی سے تمہیں ملیں گے۔ وہ زندگی

کا پائی آسمان سے آیا اور اپنے مناسب
مقام پر پھرا۔ اب نہیں کیا کرنا چاہیے تم
اس پائی کو جس کو بھی کرنا چاہیے کہ امتداد
و جہاں اس پختہ تک پہنچو۔ پھر ایمان اس
چتر کے آگے رکھ دو ان زندگی کے
پائی سے سب لاپ ہو جاؤ۔ انسان کی تمام
سعادت اسی میں ہے کہ جہاں روشنی کا
پتہ لگے اسی طرف دوڑے اور جہاں اس
حکم گشتہ دولت کا نشان پیدا ہو اسی
راہ کو اختیار کرے۔ دیکھئے ہو کہ ہمیشہ
آسمان سے روشنی اترتی اور زمین پر
پڑتی ہے۔ اسی طرح ہدایت کا سچا نور

آسمان سے ہی اترتا ہے۔ انسان کی اپنی
ہمیں ہاں اور اپنی ہی اٹھائیں سچا گیان
اس کو نہیں بخش سکتیں۔ کیا تم خدا کو بغیر خدا
کی تخلیق کے پاتے ہو؟ کیا تم بغیر اس
آسمانی روشنی کے اندھیرے میں دیکھ
سکتے ہو؟ اگر دیکھ سکتے ہو تو شاہراہ
بلکہ بھی دیکھ لو۔ مگر ہماری آنکھیں گویا
ہوئی تا ہم آسمانی روشنی کی محتاج ہیں۔
اور ہمارے کان گوشہ ہوں تا ہم اس
ہوا کے ساتھ ہیں جو خدا کی طرف سے
چلتی ہیں۔ وہ خدا سچا خدا نہیں ہے جو
خاموش ہے اور سارا مدار ہماری آنکھوں
پر ہے بلکہ کامل اور زندہ خدا وہ ہے
جو اپنے وجود کا آپ پتہ دیتا ہے
اور اب بھی اس نے ہی چاہا ہے کہ آپ
اپنے وجود کا پتہ دلو۔ آسمانی حکم کیان
کھلنے کو ہیں۔ عقرب صبح صادق ہوتی والی
ہے۔ مبارک وہ جو اٹھ بیٹھیں اور اب
سے خدا کو ڈھونڈیں۔ وہی خدا جس پر
کوئی گردش اور مصیبت نہیں آتی جسکے
جلال کی چمک پر کبھی حادثہ نہیں پڑتا“
(ایضاً صفحہ ۱۹-۱۹۶)

احمدیہ مسلم مشن ایسٹ افریقہ کے زیر اہتمام سواحیلی میں قرآن مجید کا مقبول ترجمہ

فاضل مترجم محترم مولانا شیخ مبارک احمد صاحب کے ایک مہتمم اور انٹرویو

۔۔ سواحیلی زبان میں ترجمہ قرآن مجید کا دلچسپ پس منظر ۔۔ ترجمہ کی مقبولیت اور تائید

۔۔ ترجمہ کے سلسلہ میں دوسری انجمنوں اور افراد کی کوششوں کا انجام ۔۔ مودودی صاحب سے چند معروضات

(ملفوظات)

معاصر عزیز نو لے دقت میں یہ خبر شائع ہوئی ہے۔

۔۔ رابطہ عالم اسلامی افریقی عوام کی سہولت کے لئے قرآن پاک کو سواحیلی زبان میں ترجمہ کرانے کا یہ ہے۔ یہ زبان افریقہ کے کئی ملکوں میں بولی اور بھی جاتی ہے۔۔۔ (قوائے دقت - ۲ - اگست ۱۹۸۷ء)

یہ خبر پڑھنے کے بعد راقم الحضور کو سواحیلی زبان میں قرآن مجید کے کامیاب مترجم مولانا شیخ مبارک احمد صاحب، سابق ڈپٹی سیکرٹری ایسٹ افریقہ نے سواحیلی ترجمہ قرآن مجید کے بارے میں گفتگو کا موقع ملا۔ یہ انٹرویو قارئین الفضل کے علاوہ کئی لحاظ سے مودودی صاحب کے لئے بھی مفید ثابت ہو سکتا ہے۔ اس جذبہ کے تحت انٹرویو کے آخر میں ان سے چند معروضات کی گئی ہیں۔

سواحیلی زبان میں ترجمہ قرآن مجید کے پس منظر کے بارے میں ایک سوال کے جواب میں محترم شیخ صاحب نے بتایا کہ انہوں نے ۱۹۷۲ء میں یہاں حضرت امام جماعت احمدیہ کے ارشاد گرامی پر سواحیلی زبان میں اقتداء پیدا کر کے قرآن مجید کا اس زبان میں ترجمہ کیا۔ ترجمے کے علاوہ بعض آیات کے تشریحی نوٹس بھی تیار رکھے۔ بعد ازاں انٹرنیشنل لینگویج کمیٹی فار سواحیلی نے اس ترجمے کا جائزہ لیا۔ ان ماہرین نے اس ترجمے کے بارے میں یہ رائے دی۔

"on the whole The translation is very good"

کہ بحیثیت مجموعی یہ بہت اچھا ترجمہ ہے۔ پھر سواحیلی جماعت احمدیہ کے بعض مبلغین کلام اور مقامی مشنریوں کے ایک گروپ نے بھی اس ترجمے پر نظر ثانی کی۔ اس پر اس نہیں کیا گیا۔ بلکہ ترجمہ کو میسروری اور بہترین بنانے کے لئے زنجبار اور کینیا کے سواحیلی زبان میں سرکاری شپلٹس نے اسے چھاپ

کی۔ جب ہر طرح سے ترجمے کی محنت کا تعین ہو گیا۔ تو سیکڑوں روپے لاکھ لاکھ شلنگ کے خرچ سے اس ترجمے کی دس ہزار کاپیاں شائع کی گئیں۔ ہر کاپی کی ضخامت ۱۰۰ صفحات تک تھی اس دقت محترم شیخ صاحب نے سواحیلی ترجمے کی ایک کاپی دکھائی۔ نہایت عمدہ گٹ اپ اور عمدہ پیمانی۔ بہترین قسم کا آرٹ پیپر استعمال کیا گیا تھا عربی متن کے ساتھ ساتھ سواحیلی ترجمہ تھا۔ نیچے جا بجا تشریحی اور تفسیری نوٹ لکھے۔ محترم شیخ صاحب نے بتایا کہ ترجمہ قرآن مجید شائع ہونے پر اس کی سب سے پہلی کاپی سواحیلی جہاز کے ذریعہ سیدنا حضرت امام جماعت احمدیہ ایڈوانسڈ کالج اسلام آباد میں لایا گیا تھا۔ اس کے علاوہ مشرف غلام محمد گورنر جنرل پاکستان، مشرف علی بوگرہ، وزیر اعظم پاکستان، چوہدری ظفر اللہ خان صاحب راجپوت، وزیر خارجہ پاکستان، ذاب صدیق علی خان، ذابنی کشن، ایسٹ افریقہ وغیرہ اصحاب کو بھی اس ترجمے کی کاپیاں بھجوائی گئیں۔۔۔ کاپیاں اس طرح کے لئے نفیس ترین آرٹ پیپر پر شائع کی گئی تھیں۔

"تفسیر کا نوٹ مرتب کرتے وقت آپ نے کن اصول اور مزاہن کو مدنظر رکھا تھا؟" اس سوال کے جواب میں محترم شیخ صاحب نے مندرجہ ذیل چار مقامات کی وضاحت کی۔

(۱) افریقہ میں عیسائے مشنریوں نے تخریر اور تقریر کے ذریعہ دین اسلام کو آہستہ آہستہ کی ذات اقدس پر جتنے اعتراضات کئے تھے اور قرآن مجید کی جن آیات سے غلط استدلال اور مبالغہ مافی تصدق اس کے دل جو بات دیکھ جائیں۔ اور ان آیات کی صحیح تشریح پیش

کی جائے۔ (۲) اسلام اور عیسائیت کا موازنہ کر کے بتایا جائے۔ اس میں قابل عمل تعلیم کو کسی بھی طرح اسلام کی بڑی اور فضیلت ثابت کی جائے۔ (۳) یہ واضح کیا جائے کہ موجودہ حالات میں افریقہ کی روحانی، تعلیمی، سماجی، تہذیبی، اخلاقی، تمدنی اور تہذیبی ترقی قرآن کریم کی پاک تعلیمات پر عمل کرنے سے وابستہ ہے۔

(۴) ان "غلط تصورات، افہامات، اور اہل علم عقائد کا جو افریقہ کے دل و دماغ میں راسخ ہیں تدارک کی جائے۔

محترم شیخ صاحب نے تفصیل سے بتایا کہ ان چاروں مقامات پر متاثرہ کوششوں کو نظر رکھ کر ان تفسیری اور تشریحی نوٹس کو مرتب کیا گیا۔ ان کے علاوہ ان میں تازہ ترین معلومات کو بھی لکھنے کی سعی کی گئی۔ مثلاً قرآن کریم میں جوئے کی مذمت میں وارد ہونے والی آیت کی تشریح میں جوئے کے تقاضے کے بارے میں کئی نیشنوں کی آراء پیش کی گئیں۔ اسی طرح دوسرے قرآنی اور مذہبی فوجی مآثر میں غیر مسلم لیڈروں کے اقوال بھی پیش کیے گئے۔

محترم شیخ صاحب نے بتایا کہ مشنریوں نے جبریں پر دھمکیوں کو آتشیں ہتھیاروں کے طور پر استعمال کرنے کے علاوہ ایک ایسے عرصہ تک مشنری کے طور پر کام کرتے رہے ہیں اس ترجمے کے متعلق یہ رائے دی گئی کہ اس میں زیر بحث موضوعات پر تازہ ترین معلومات (Latest Information) کو بھی کر دیا گیا ہے۔

محترم شیخ صاحب نے اس ترجمہ قرآن مجید کی خصوصیات پر روشنی ڈالتے ہوئے بیان

کی کہ اس کی ایک بہت بڑی خصوصیت یہی ہے کہ دلکش دیا جا رہے۔ جسے حضرت امام جماعت احمدیہ اٹھ تالیف نے رقم فرمایا جس میں افریقہ کی روحانی ترقی کو مدنظر رکھ کر افریقہ کو درود سے دعوت اسلام دی۔ آپ نے یہ بھی بتایا کہ دیباچے کی غیر معمولی افادیت کے پیش نظر اس کی پچاس ہزار کاپیاں علیحدہ طبع کر کے تقسیم کی گئیں۔

اس ترجمے کا ایسٹ افریقہ کے بعض ممالک پر جو اثر پڑا ہے اس کی وضاحت کرتے ہوئے محترم شیخ صاحب نے بتایا کہ وہاں کے چھوٹی چھوٹی کیسٹوں میں اس ترجمے کو پڑھنے شوق و ذوق سے پڑھا ہے۔ مشرف جو مولانا کا

دعوت افریقہ کے لئے ابائے آزادی کی عہدیت رکھتے ہیں) حالت امیری (Detention Camp) میں اسے تین مرتبہ پڑھا۔ اور پھر تیس مرتبہ پڑھنے کی خواہش ظاہر کی۔ اسی طرح مشرف جو لیس بورے (صدر جمہوریہ ٹانگانیکا) مشرف رشیدی (گامبا) (داتا) صدر جمہوریہ ٹانگانیکا) کابینہ کے اراکین اور دیگر سیاسی اور فوجی لیڈروں نے اسے پڑھنے شوق سے پڑھا اور اسے قدر و منزلت کی نگاہ سے دیکھا۔

آپ نے مزید بتایا کہ جماعت احمدیہ کی کوششوں سے قبل کوئی ترجمہ قرآن دہلی شائع نہیں ہوا۔ آپ نے پڑھنا بھی کیا ہے کہ "سادھ آف صحرا میں اشاعت ترجمہ قرآن کی اولین سعادت جماعت کے ہر ممبر کے حصص میں آتی۔"

سواحیلی کے علاوہ افریقہ کی دیگر زبانوں میں تراجم کے کام پر روشنی ڈالتے ہوئے کہتے ہیں کہ کینیا، کولونیا کے مشہور طاقت ور قبیلے Kikuyu، Kikuyu کے زبان (Kikuyu) میں قرآن کا ترجمہ تیار ہو چکا ہے۔ ثابت بھی ہو چکا ہے۔ چھیننے کے لئے تیار پڑا ہے۔ کینیا کولونیا کے دوسرے مشہور قبیلے

Mukamba کی زبان کیا گیا ہے میں بھی قرآن مجید کا ترجمہ تیار ہو چکا ہے۔ لوگوں کو قرآن کی زبان کو لکھنا بھی قرآن مجید کے پیلاؤں پاروں کا ترجمہ تیار ہو چکا ہے۔ باقی حصے کا ترجمہ بھی بڑی تیزی سے کیا جا رہا ہے۔

آپ نے مزید بتایا کہ قرآن مجید کے ترجمہ کے علاوہ سواحیلی زبان میں اسلامی عقائد، اسلامی تعلیمات، سیدنا حضرت بائی اسلام علیہ السلام علیہ وآلہ وسلم کی سیرت طیبہ اور دوسرے اسلامی مضامین پر مشتمل چھوٹی بڑی بیسیوں کتابیں بھی شائع ہو چکی ہیں۔ سواحیلی زبان میں ایک ماہوار رسالہ بھی ۲۶ سال سے جاری ہے جسے مولانا محمد نعتی نے جاری کیا۔ اس دقت خٹک میں موصول ہونے والے کسی پرچہ کا تازہ شمارہ بھی محترم شیخ صاحب نے دکھایا۔ جس میں

معاذ حقہ کے بغیر جس اخص امت اور حجت سے آپ لوگ کام کرتے ہیں ہمیں ایسے کارکن دستیاب نہیں ہوتے۔ (سید محمد قادری)

حفظ مراتب کا خیال رکھنا ضروری ہے

محکم قاضی عبدالرحمن صاحب کی بڑی مجلس کا پرچار بہت ہی مختصر۔

دعوت کے لئے بڑی اہم شہرت تقریباً اسی بات کا متقاضی ہے کہ ہر ایک احمدی دوست جنہوں نے دعوت کی ہے وہ اپنی دعوت کو قائم رکھنے اور دین کو دنیا پر مقدم کرنے کے لئے عملاً اور مورس اپنی عملی اصلاح کے مسئلہ اور تقاضا ترقیاتی کرتے ہیں اور دنیوی ضروریات اور عادات پر اس کو ترجیح دیتے رہیں اور اللہ تعالیٰ نے ان کو دعوت کے لئے توفیق عطا کر کے دوسرا احمدی دوست کو بھول کر خود کو غفلت میں چھوڑ دیا ہے اس کو قائم رکھنے کے لئے اپنی انتہائی کوشش کرتے ہیں یہاں تک کہ دنیوی ضروریات کے تقاضا سے انھیں اگر کسی وقت کوئی اور تکلیف بھی ہو تو اللہ تعالیٰ کی رضا کے حصول کیلئے اسے برداشت کریں اور ان کا عمل اور تقرب سے کہ وہ دین کو دنیا پر مقدم کریں گے اس عمل کا مد نظر رکھتے ہوئے کسی عمومی مومن کے لئے یہ زیارتیں ہے کہ شکوات اور استغاثوں کے وقت میں اہمیت ہار بیٹھے اور دنیاوی ضروریات کے تقاضا سے دعوت کے پیچھے کی برکت اور بھلائی کو الٹا میں ڈال دے اگر وہ چند مرتبہ ایسا کرے گا تو اللہ تعالیٰ سے کہ اسے بقا یا رہنے کی عادت ہو جائے گی جو اس کے لئے شکوات کا موجب ہوگی اور کوئی خدائی بات نہیں ہے بلکہ دفتر کے ریکارڈ میں ایسی مثالیں موجود ہیں کہ بقا یا اور دعوت ہی طرح بقا یا اور دعوت ہیں۔ اس لئے حصہ آمد کے عمومی اصحاب کو چاہئے کہ اپنی دہا یا کا حساب رکھنے کے لئے اپنی اہمیاں اور کاموں کو سامنے رکھ کر دعوت کو اولیٰ مقام دینا چاہئے اور غیر عمومی اصحاب کو رعایت حاصل ہے اس طرح وہ حصہ آمد کی اصلاحی کو بھی دیگر جسم کی ضروریات اور دنیاوی تحریکات پر توجہ دینا مانا کہ اللہ تعالیٰ کو دنیا پر مقدم کرنے کا شکر ادا کر لیا اور پورا ہوتا ہے اور اس کی قسم کا مختلف نہ ہو۔

خاک سے دیکھنا اور تحریکات پر حصہ آمد کو توجہ دینے کا جوش رکھنا ہے اس کا جواز حضرت امیر المؤمنین ایہ اللہ بنصرہ العزیز کے مندرجہ ذیل ارشاد میں ہے:

”دعوت کی معافی کا حق مجھے بھی حاصل نہیں ہے تو حضرت حج موجود کا بنا یا جاتا تو ان سے اور اللہ حکم سے ہی تھا میں ان کی جہدوں کو سات کر سکتا ہوں اور کو دیتا ہوں جو ہمسوی طرف سے مقرر کئے جائیں گے“

اس ارشاد سے حصہ آمد کو دوسری مانی تحریکات پر توجہ دینے کا جوش رکھنا ضروری ہے اور فقط مراتب کا خیال رکھنا ضروری ہے

حضرت حافظ امیر عبدالمجید صاحب مرحوم کو منقولی کی اہلیہ صاحبہ کی وفات

یہ خبر مجھ سے انیس کے ساتھ سن جائے گی کہ حضرت امیر عبدالمجید صاحب مرحوم کو منقولی کی اہلیہ محترمہ شمس العارفیہ صاحبہ لاہور میں ۲۱ اگست کو رات کے گیارہ بجے وفات پا گئیں۔ ان اللہ وانا الیہ راجعون۔

مرحومہ کو یہ تیس ان کا جنازہ ۲۲ اگست کی شام کو پورہ میں لایا گیا۔ محکم قاضی محمد نذیر صاحب نے غسل فرمایا اور مغرب کے بعد نماز جنازہ پڑھائی اور مرحومہ کو مقبرہ بہتھی میں سپرد خاک کر دیا گیا۔ تقریباً تیار ہونے پر چوٹی علی محمد صاحب بی بی نے بی بی نے جن کی وہ خوش و امیر تھیں دعا کرائی۔

مرحومہ خاندان مسعودی کے بزرگ افراد میں سے آخری وجود تھیں بہت نیک اور فاضل خاتون تھیں اور جابر محمد کی ترقی و درجات اور پس منڈگانی کے سبب میں کی دعا فرمادیں۔



الفضل علیہ اشتاد
دیکھو اپنی تجارت
کو فروغ دیے!

درخواست دعا

خاک راکے پاؤں میں زخم ہے جو خطرناک صحت
اٹھتا رکھتا جا رہا ہے خطرہ ہے کہ کہیں پاؤں
شکاف پڑے ۲۴ گھنٹے شدید درد سے
تڑپتا رہتا ہوں۔
جلد میں بھائی میری صحت کے لئے
دعا فرمائیں۔ خاک و غلام حسین اعلیٰ رحیم
دارالہدایہ پورہ۔

جامعہ نصرت برائے خواتین - پورہ

لیغض نمایاں اور منفرد خصوصیات

مختصر پرنسپل صاحبہ جامعہ نصرت پورہ

نصرت کی پرنسپل صاحبہ اور مکمل مبارکیاد کے مستحق ہیں۔ اللہ عَزَّوَجَلَّ فرمادے۔ میں دعا کرتا ہوں کہ جامعہ نصرت کو آئندہ اس سے بھی بہتر نتائج دیکھنے کی توفیق ملے اور جماعت احمدیہ کا یہ مرکز ادارہ ایک مثالی ادارہ بن جائے۔

جامعہ نصرت پورہ میں طالبات کا تعداد کافی ہے اور دینی تربیت کا پورا پورا خیال رکھا جاتا ہے اور ڈیڑھ گھنٹہ روزانہ کی معیت میں ہر جمعہ مسجد سے جایا جاتا ہے اور ماہ رمضان میں قرآن مجید کا درس باقاعدگی سے سنتی ہیں کوشش کی جاتی ہے کہ طالبات اسلامی ماحول میں تعلیم حاصل کریں اور جب تعلیم سے فارغ ہو کر عملی زندگی میں قدم رکھیں تو ملک و ملت کے لئے مفید وجود ثابت ہوں اور ان میں اسلامی روح منظر آئے۔ ہر مسئلے کے اخراجات تمام خواتین کا بجز سے کم ہیں۔

کھیل کے میدان میں بھی جامعہ نصرت کسی کالج سے پیچھے نہیں ہر برس ہادی دہلی ہال اور نیشنل ہال کی میں یونیورسٹی بین الحجابی مقابلہ جات میں حصہ لیتی ہیں۔ اور سالہ اول میں مس سیمیڈہ بنت مکرّم فضل داد صاحبہ نے یونیورسٹی سپورٹس میں نہ صرف ڈسکن ٹھہری ہیں نہ صرف یونیورسٹی حاصل کی۔ بلکہ نیا ریکارڈ بھی قائم کیا۔

جامعہ نصرت کی سب سے بڑی خوش قسمتی یہ ہے کہ حضرت ام نینین صاحبہ ایم۔ اے محرم حضرت امید المؤمنین ایہ اللہ تعالیٰ نے اس کی نگران اعلیٰ ہیں پس اصحاب کو چاہئے کہ اپنی بچپن کو اس پرسکون اسلامی ماحول میں زیادہ سے زیادہ استفادہ میں تعلیم حاصل کرنے کیلئے داخل کرادیں۔

(پرنسپل جامعہ نصرت پورہ)

اظہار تشکر

بزرگوار اور اللہ صاحب حضرت محمد شہزاد خان صاحب نے اپنی وفات پر رقمہ تعداد میں تعزیتی خطوط ارسال فرمائے ہیں جنکا خود اُردو اور اردو زبان میں ہنسی ہے۔ (سلسلے میں بڑے افضل) اظہارِ ہمدردی کرتے ہوئے تمام مہربان بزرگوار اور عزیزین کی طرف سے اپنے اور تمام اہل خانہ کی طرف سے تشکر ادا کرتا ہوں اور دعا کرتا ہوں کہ اللہ تعالیٰ سب کو جزائے جبروت میں دیکھ لیں۔

جامعہ نصرت برائے خواتین پورہ میں بی۔ اے پارٹ II (پاکس ڈائریکٹوریٹ) کا داخلہ ۱۰ ستمبر ۱۹۶۲ء سے شروع ہو گا۔ اور دس روز تک جاری رہے گا۔

درخواستیں جو ذمہ دارم پر مبنی ہیں دیگر کیمپس میں ستمبر ۲۲ء تک پیش ہونا چاہئے۔ پرنسپل صاحبہ نے درخواستیں دیکھنے سے لے لیتے ہیں۔

انٹرنیٹ کلاسز: انٹیکس۔ ریاضی اسلامیات اور عربی اشورلیو: ہر روز صبح ۸ بجے سے ۱۰ بجے تک۔

جامعہ نصرت ڈگری کالج ہے۔ اور پنجاب یونیورسٹی سے ملحق ہے۔ تمام مہزنی پاکستان میں یہ واحد تعلیمی ادارہ ہے جس میں طالبات کو دینی تعلیم کے ساتھ ساتھ دینی تعلیم کے زور سے بھی مزین کیا جاتا ہے دینیات کی تعلیم لازماً ہے۔ اسلامی پروردہ کی سختی سے پابندی کی جاتی ہے۔ سادہ زندگی کالج کی طالبات کا طرز اختیار ہے کیونکہ یہ ادارہ مغربیت اور فیشن کی رو سے پاک ہے۔ طالبات کے لئے سفید سوئی یونیفارم کئی برس سے لائی جاتا ہے۔

کالج کا تعلیمی عملی معیار بہت بلند ہے بلکہ اعلیٰ درجے کی ہے۔ اس ادارے کے نتائج بہت خوش کن رہے ہیں۔ تقریباً ہر برس طالبات عربی میں طاقی تمیز حاصل کرتی رہی ہیں اور انٹرویو وقت کی عقدا قرار پاتی ہیں مثال کے طور پر پندرہ ستر برس کا نتیجہ درج ذیل ہے:

بی۔ اے پارٹ I	۲۱	تعداد	۱۰۰٪
تعداد	۲۱	ذخائف	۵
بی۔ اے پارٹ II	۱۹	ذخائف	۱۰۰٪
بی۔ اے پارٹ III	۳	ذخائف	۱۰۰٪
(انٹرنیٹ کلاس)	۲	ذخائف	۱۰۰٪

ان نتائج کے اعلان پر حضرت صاحبہ نے انٹرنیٹ کلاس سے اظہارِ خوشنودی فرماتے ہوئے لکھا۔ یہ نتیجہ بہت خوش کن ہے اور جامعہ

نشاطات تعلیم کے اعلانات

تعمیر مساجد ممالک بیرون میں حصہ لینے والے

نئے بچوں کے لئے درخواست دُعا
بیدنا حضرت فضل عمر المصلح المعروف ایدہ اللہ اوذہد فرماتے ہیں کہ ۱۔
دوستوں کی مختلف تقاریب پر مسجد مندر تعمیر مساجد ممالک بیرون
کے لئے کچھ نہ کچھ دیتے رہنا چاہیے۔

چنانچہ مندرجہ ذیل بچوں نے اپنے آقا ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز کے مدعوہ بلا ارشاد
مبارک کی تعمیل میں خوشی کی مختلف تقاریب پر تعمیر مساجد ممالک بیرون کے سداق جاریہ میں حصہ
لیا ہے۔ بحوالہ اسم اللہ احسن الجزء

- ۱۔ عزیز محمد اسلام ابن مکرم مریوی غلام نبی صاحب سنیہ مغربیہ اذلیقہ (۵) رومیہ زنجید
ناظرہ کھل کوٹہ کی سونٹھی ہیں۔
 - ۲۔ عزیز مبین احمد ابن مکرم مریوی مقبول احمد صاحب ذبیح سنیہ مشرقیہ اذلیقہ (۵) مسجد
محمد روبرہ میں بہت بار اذان دینے کی خوشی ہیں۔
 - ۳۔ عزیز محمد اللہ ابن مکرم مریوی کریم بخش صاحب گوب ذر روبرہ (۵) دوپہ ایک
چھوٹی سی تجارت کے ساتھ ہے۔
- قاریں کریم دعا فرمادیں کہ اللہ تعالیٰ ان بچوں کو صحیح رنگ میں اسلام اور احمدیت کا خادم
بنائے اور ہمیشہ اپنے خاص انعامات سے نوازتے ہوئے اپنے والدین اور نانا ننان کے لئے
خیرۃ العین بنائے۔ آمین (دیکھ لال اڈل تحریک سولہ)

۱۔ داخلہ لیاقت میڈیکل کالج جمشید پور حیدرآباد

ایم بی بی ایس ڈی ایس کورسز میں داخلہ کے لئے درخواستوں کی آخری تاریخ بعد توبہ
۲۵/۶ ہے (پ۔ ٹ ۱۹۶۳)

۲۔ ٹریننگ کورس فائننگ و فشریز مینجمنٹ

عمرہ ٹریننگ ۵۶۔ ٹریننگ سینیٹورٹ عبد الملک شاہ ردرہ ضلع شیخوپورہ ذیلیقہ ۵۔
ماہوار انتظام، لائسنس خورداک بندہ امید داران۔ شرط انگریزی سمجھ کے۔ میٹرک کو ترجیح
دورخانہ میں ۲۲ تک بنام خورداکو جسٹ ایچ راج فشریز ٹریننگ کورس کوٹ عبد الملک شاہ ردرہ
(پ۔ ٹ ۱۹۶۳)

۳۔ داخلہ لنگ ایڈورڈ میڈیکل کالج لاہور

درخواستوں کے لئے بعد توبہ آخری تاریخ ۲۵/۶ ہے (پ۔ ٹ ۱۹۶۳)

۴۔ داخلہ ڈو میڈیکل کالج کراچی

درخواستیں ۲۹/۶ تک۔ انٹرویو ۲۹/۶۔ ۱۰۔ شرائط سینڈ ڈوڈین انٹرمیڈیٹ ٹائٹ
باشندہ واریٹ پاکستان۔

۵۔ سی ایس ایس ایگزیٹو مینیشن کلاس

سینٹرل پیپر ایگزیٹو مینیشن کلاس میں داخلہ کے لئے انتخاب ۲۹/۶ سے۔ عمرہ تعلیم وسط تک
تا وسط سب سے۔ فیس ٹرم سائیس نوے روپے برائے لادی مضامین۔ امید داران ایڈوائز
سی ایس ایس ایگزیٹو مینیشن کلاس۔ ریورسٹی اور فینس کالج لاہور سے رابطہ کریں۔ (پ۔ ٹ ۲۹/۶)

۶۔ داخلہ نیشنل میڈیکل کالج ملتان

فرسٹ ایر ایم بی بی ایس میں داخلہ کے لئے درخواستوں کی آخری تاریخ ۲۹/۶ ہے
(پ۔ ٹ ۲۹/۶)

۷۔ داخلہ یونیورسٹی لاکالج لاہور

ایف ای ایل مارٹنگ و ایوننگ کلاسز۔ داخلہ کے لئے درخواستیں ۲۹/۶ تک۔
فارم ۲۵ پیسے میں دفتر کالج سے (پ۔ ٹ ۲۹/۶)

۸۔ امتحان انسی ٹیوٹ چارٹرڈ اکائونٹنٹس آف پاکستان

پیپر ریویزی کلاسز۔ ۱۳۔ پیلے کالج آف کامرس لاہور۔ آغاز ۲۹/۶ (پ۔ ٹ ۲۹/۶)

۹۔ داخلہ ماڈل ٹریننگ و فشریز کالج لاہور

- ۱۔ ڈپلومہ ان ایڈوکیٹا لوجی رسالہ کورس۔ شرط میٹرک کورس کیمسٹری
- ۲۔ سرٹیفکیٹ کورس ان ایڈوکیٹا لوجی۔ دو سال کورس۔ شرط میٹرک تک تعلیم
- ۳۔ سرٹیفکیٹ ان ریورسٹی ایڈوکیٹا لوجی۔ ایک سال کورس۔ شرط خواندگی
درخواستیں برائے داخلہ ۲۹/۶ تک۔ وظائف برائے مستحقین (پ۔ ٹ ۲۹/۶)
ناظرہ تعلیم

انصار اللہ کی توجہ کے لئے

ہر رکن سال میں کم از کم ایک ہفتہ اصلاح و ارشاد کیلئے وقف کیے

اجتماع انصار اللہ ۱۹۶۳ء کے موقع پر سیدنا حضرت امیر المؤمنین خلیفۃ المسیح ایدہ اللہ
بنصرہ العزیز نے انصار اللہ کو مخاطب فرماتے ہوئے اپنے توجہ پر دو مہینہ میں ارشاد فرمایا تھا
انصار اللہ - السلام علیکم ورحمۃ اللہ وبرکاتہ

مجھے افسوس ہے کہ میں بیادری کی وجہ سے کئی جلسہ میں شرکت نہیں کر سکتا۔ لیکن آپ کو اپنی
ذمہ داریوں کی طرف توجہ دلا تا ہوں۔ تبلیغ کریں۔ تبلیغ کریں۔ تبلیغ کریں۔ یہاں تک کہ سنا جائے
اور باطل اپنی تمام محنتوں کے ساتھ بھاگ جائے اور اسلام مادی دنیا میں بھیل جائے اور
دنیا میں صرف محمد رسول اللہ کی حکومت ہی حکام کی طرف میں آپ کو بلا تا ہوں۔ اب دیکھنا ہے
میں انصاری الی اللہ

حضور کے اس ارشاد کو عملی جامہ پہنانے کے لئے قیادت اصلاح و ارشاد نے سال اول
کے پروگرام میں یہ تجویز کیا تھا کہ ہر رکن سال میں کم از کم ایک ہفتہ اصلاح و ارشاد کے
لئے وقف کرے۔ میں انصار الغنقل کے ذریعہ زعمار انصار اللہ اور سیکرٹری ان اصلاح و ارشاد
کو توجہ دلاتا ہوں کہ وہ اس امر کا جائزہ لیں کہ کیا حضور کے اس ارشاد کی تعمیل میں ہر رکن
نے اصلاح و ارشاد کے کام کی طرف توجہ کی ہے یا نہ؟ نیز تجویز فرمادیں کہ انصار اللہ
کا ہر رکن اصلاح و ارشاد کے کام کے لئے سال میں کم از کم ایک ہفتہ وقف کرے۔ اللہ تعالیٰ
آپ کے ساتھ ہو (قائد اصلاح و ارشاد مجلس انصار اللہ رکن روبرہ)

ضروری اعلان

مختبر سیکینڈ ہائی صاحب پیرہ مکرم سید امیر شاہ صاحب مرحوم دلد سید فرمان شاہ صاحب
سائیکل مریوہ تحصیل پنڈدادن خان ضلع جہلم نے نکاح کے لئے میرے شوہر سید امیر شاہ صاحب
مورخہ ۲۹/۶ کو بھنگا میداد با دلسد عادات پائے ہیں۔ عینہ امانت صدر انجن احمدی
روبرہ میں مرحوم کی ایک لاکھ سنیس روپے بچے ہے۔ یہ رقم میرے بیٹے سید عبدالعزیز شاہ
صاحب بارہ پور میس میڈیکل کالج ہرپنس پورہ لاہور کو دے دی جائے
اگر کسی وارث وغیرہ کو اس پر کوئی اعتراض ہو تو توبہ میں مک اطلاق دی جائے
(ناظرہ دلد القضا)

ہفتہ وقف جدید

(۳۱ ستمبر تا ۱ اکتوبر تک منائیں)

جلد عبد یار ان جماعت و سیکرٹری ان وقف جدید کے درخواست ہے کہ وہ ان تاریخوں میں
ہفتہ وقف جدید پوری کوشش سے منائیں سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح ارشاد ایدہ اللہ تعالیٰ
بنصرہ العزیز نے فرمایا ہے کہ جب تک چند چھ لاکھ تک نہ پہنچ جائے۔ اس وقت تک یہ سکیم
پوری طرح نہیں چلائی جا سکتی۔ اتنی مقدار میں چندہ بھی برکتا ہے۔ جبکہ جماعت کا ہر
فرز اس میں حصہ لے۔ اور جن لوگوں کو ارشاد نے نئے دست بستہ بخشی ہے۔ وہ دل کھول کر چندہ
دیں۔ پس جماعت کے جلد عہدید اللہ ان اپنے حلقہ میں پوری تندہی سے کوشش
فرمائے کہ وقف جدید کی اہمیت و دستوں کو ذہن نشین کر دیں اور سونے چندہ وصول کر کے مرگ
بیرا رسال فرمائیں۔ جزا ہم اللہ تعالیٰ احسن الجزا (ناظرہ مال وقف جدید)

نکاح کی ادائیگی اموال کو برہائی اور نیک نفس کر ڈیے

